Studentai kviečiami pildyti prašymus socialinei stipendijai gauti
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Valstybinis studijų fondas (toliau – Fondas) primena, kad nuo sausio 20 d. iki vasario 20 d. bus priimami prašymai socialinei stipendijai 2017 m. pavasario semestrą gauti.

Studentai, pretenduojantys gauti socialinę stipendiją, Fondo tinklalapyje vsf.lrv.lt privalo užpildyti nustatytos formos elektroninį prašymą, autorizuodamiesi per elektroninę bankininkystę arba elektroninio parašo sistemas (vadovą, kaip užpildyti ir pateikti elektroninę paraišką rasite čia).

Norintys gauti socialinę stipendiją asmenys turi atitikti bent vieną iš šių kriterijų:
· yra iš nepasiturinčių šeimų ar vieni gyvenantys asmenys, turintys teisę gauti arba gaunantys socialinę pašalpą pagal Lietuvos Respublikos piniginės socialinės paramos nepasiturintiems gyventojams įstatymą;
· turi teisės aktų nustatyta tvarka nustatytą 45 procentų ar mažesnį darbingumo lygį arba sunkų ar vidutinį neįgalumo lygį;

· yra ne vyresni kaip 25 metų ir jiems iki pilnametystės įstatymų nustatyta tvarka buvo nustatyta globa (rūpyba) arba jų tėvai (turėtas vienintelis iš tėvų) yra mirę.

Socialinės stipendijos neskiriamos studentams, kurie:
· neturi teisės į valstybės finansuojamą studijų vietą ar į studijų kainos kompensavimą pagal Lietuvos Respublikos mokslo ir studijų įstatymo 72 straipsnį;

· yra laikinai sustabdę studijas aukštojoje mokykloje arba yra akademinėse atostogose;

· aukštosios mokyklos nustatyta tvarka turi daugiau kaip 1 akademinę skolą.

Socialinės stipendijos dydis – 3,25 BSI (šiuo metu 123,50 Eur per mėnesį). Socialinė stipendija yra pervedama į asmeninę studento sąskaitą kiekvieno mėnesio pabaigoje (iki 27 d.) iki aukštosios mokyklos nurodytos semestro pabaigos datos.

Atkreipiame dėmesį, kad studentas, pateikęs prašymą socialinei stipendijai gauti, privalo nuolat pasitikrinti savo pateikto prašymo ir el. pašto dėžutėje gaunamus pranešimus.
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